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	Захопливо та весело розпочалася 17 травня регіональна акція «Бібліотечні сутінки» в Кривоозерській районній бібліотеці для дорослих. Юнаки та дівчата 12 та 15 груп Кривоозерського професійно-аграрного ліцею змагалися в інтелектуально-розважальній грі у форматі відомого на Новому каналі гумористичного шоу «Хто зверху?».
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	З давніх-давен в усіх народів чоловіки вважалися мудрішими, сильнішими, а жінки – хитрішими і красивішими. Але якби там не було, чоловіки і жінки завжди доповнюють один одного. Проте між ними завжди було певне протистояння. Дівчата проти хлопців, хто переможе? Конкурсну гру, що складалася з шести раундів, бліцопитувань, бонусних запитань та «Дивоглядок», вели бібліотекар читальної зали Вусатенко Р. К. та оператор комп’ютерного набору Тхорук В. В., а журі у складі Жєлєзняк Т. М., Лаврик А. Г. та Бардичевської С. В. оцінювали гру команд.
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	У конкурсі «Разом, швидко, правильно» учасники намагалися швидко відгадати слова і правильно скласти їх із літер, що розміщувалися на спині і на грудях. З цим завданням відмінно справилися дівчата. У наступному конкурсі «Хто я?» по одному представнику від команди, стоячи за імпровізованою ширмою-картинкою, відгадували, що зображено на малюнку. Дівчата довго думали і гадали, а от хлопці, навпаки швидко впорались із завданням, ще й вірно відповіли на бонусне запитання та додатково заробили 5 балів. У конкурсі «Обмін ролями» за 90 секунд дівчата зав’язували галстук, а хлопці - кожен сам собі робив макіяж. Обом командам вдалося впоратися із завданням, тому їм призначили «Дивоглядки» (коли учасники дивляться один одному в очі, доки не кліпнуть). На цьому етапі перемога була за хлопцями. І знову бонусне запитання, і знову вірна відповідь та додаткових 5 балів. У конкурсі «Вгадай особистість» хлопці впізнавали відомих жінок, а дівчата – чоловіків. Цікаво, що в цьому конкурсі перемогли хлопці. Наступний конкурс мав назву «Бліц-опитування». Учасникам команди по черзі ставилися запитання, на які потрібно було дати відповідь “чоловік чи жінка”. Ерудованішими та спритнішими виявились хлопці. Останнім етапом став конкурс «Відгадай мелодію», в якому учасники дізналися, наскільки добре розуміють один одного. Один з учасників слухав пісню в навушниках, а потім за допомогою жестів показував своїй команді назву пісні. Тут швидші були дівчата, які вгадали назву за 9 секунд. За підсумками всієї інтелектуально-розважальної гри перемогу святкували хлопці. Учасники отримали солодкі подарунки, а всі присутні - море позитиву та гарних спогадів.
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	Учні Кривоозерської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 та їх батьки стали учасниками презентації особистого навчального посібника з англійської мови для батьків і дітей «Інфографіка в таблицях і схемах» Чухрій Наталії Валентинівни, вчителя Кривоозерської ЗОШ №1. У вступному слові директор КЗ ЦБС Черепанова Р. А. розповіла присутнім про давню співпрацю з Наталією Валентинівною – це «Англійська в бібліотеці!», найбільший мовний урок у світі – разом до Книги Рекордів Гіннеса, робота з волонтерами Корпусу Миру - святкування Дня незалежності США, робота літнього табору Camp America. В перервах презентації присутніх радували своїми танцювальними здібностями учасники зразкового колективу «Фантазія» під керівництвом Лідії Білих. Зустріч пройшла по-родинному тепло і щиро.
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	В цей час у фойє бібліотеки всі бажаючі мали змогу насолодитися творчими витворами – ляльками-мотанками та дивовижними головними уборами майстрині народного промислу Мирослави Старшевої та взяти участь у майстер-класі з флористики «Виготовлення квітів із тканини». Учасники сутінок виготовляли квіти маку.

	

	Для користувачів бібліотеки старшого віку бібліотекарі підготували літературно-музичний калейдоскоп «Мій рідний край – життя мого перлина». Оскільки в цьому році Кривоозерський район святкував своє 95-річчя, бібліотекарі-ведучі Кузьмінська В. В. та Бардичевська С. В. запропонували присутнім перегорнути сторінки історії району, пригадати славних земляків, помилуватися природою благодатного краю. Розповідь ведучих супроводжувалась мультимедійною презентацією та піснями.
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	У заході взяли участь завідувач сектора культури Зелененька Л. І. та депутат обласної ради Наказенко С. Б. Кривоозерська центральна районна бібліотека висловлює свою щиру подяку всім гостям та учасникам регіональної акції «Бібліотечні сутінки».

	

	Кузьмінська В.В., методист Кривоозерської ЦБС
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